
 

 

 

 

 

 

 

 

★☆主な行事予定★☆ 
9月 7日(日)  針尾地区大運動会 8：50～（浦頭グラウンドゴルフ場） 

9月 16日(火)  民児協定例会   13：30～(コミセン・研修室)  

 

 

針尾地区コミュニティセンター 

〒859-3452 佐世保市針尾中町 1538-5 

TEL(FAX) ０９５６-58-3884 

９月号 

HARIO COMMUNITY  CENTER      ２０２５(令和７)年８月１８日発行 

！針尾地区大運動会開催！ 

日時：９月７日(日) ８：５０～１３：００ 

場所：浦頭グラウンドゴルフ場（浦頭緑地）【雨天の場合は浦頭体育室にて】 

針尾地区自治協議会主催『針尾地区大運動会』が開催されます！ 

昨年度の開催では熱戦が繰り広げられ、結果は、優勝西町、準優勝東町、３位中町、

４位北町でした。十分暑さ対策を行い、ケガの無いよう奮ってご参加ください。 

 

敬老祝賀会を兼ねた 
グラウンドゴルフ大会の 

 お知らせ 
日時：10月 11 日(土) 9：00～12:00（予定） 

場所：浦頭グラウンドゴルフ場（浦頭緑地） 

針尾地区自治協議会・コミュニティセンタ

ー共催によるグラウンドゴルフ大会を開催予

定です。詳細は後日改めてお知らせいたしま

す。たくさんの人たちで集まって楽しくわい

わいスポーツの秋を過ごしましょう！グラウ

ンドゴルフが初めての方もお気軽にご参加く

ださい。また、応援のみの参加も可能です。 

 

女性部会視察研修旅行(婦人学級)の 

お知らせ 

日時：1０月２４日(金)※日帰り旅行です 

行先：佐賀市、福岡市博多区方面 

 今年も針尾地区自治協議会女性部会・コミュニ

ティセンタ―共催により視察研修旅行を開催しま

す。詳細は各地区婦人部長を通じてお知らせいた

します。令和６年度には、大分県安心院、湯布院方

面へ５０名の皆様にご参加いただきました。少し

ずつ暑さが和らぐ季節、美味しい食事や文化に触

れ、楽しい思い出を作りましょう。多くの皆様の

ご参加をお待ちしております！ 

 

～高齢者を火災から守りましょう！～ 

住宅火災で亡くなられる方の多くは高齢者となっています。 

火災を早期に知らせる住宅用火災警報器を設置し、定期的な作動点検をしましょう。 

小型・軽量で扱いやすい住宅用消火器を設置しましょう。 

火災の多くは人の不注意により発生しています。 

寝たばこは絶対にやめ、ガスこんろなど火気の適切な使用を心がけましょう。 

 

 

消防局からのお知らせ 

 



 

 

 

 

 

 

※【自分の指レプリカを作ろう＆液体窒素 de実験＆水を使ったマジック】、 

【茶道体験】については次号に掲載いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度 サマースクールを開催しました 
 

書道教室① 
7月 2８日に針尾習字クラブの吉福先生を講師

に、また講師サポートとして東明中の白石先生

をお迎えし、夏休みの課題に取り組みました。

先生から字を習うだけでなく、人間教育もして

いただき、人の話をよく聞くことが、きれいな字

を書くことにつながると教えていただきました。

みんな素敵な作品に仕上がりました。 

 

 

 

 

 

書道教室② 
７月２９日に華芳書道教室の黒板先生を講師

に、こちらも東明中の白石先生をお迎えし、丁

寧なご指導のもと、集中して夏休みの課題を終

わらせました。お習字が初めての児童から学校

で慣れている児童ものびのびと筆を走らせ素

晴らしい作品ができました。 

 

お菓子作り教室 
8 月 1 日に地域にお住まいの方を講師に、また

サポートとして針尾小の桑原先生をお迎えし、

〖二層ゼリー・サンドピザ・耳ラスク・炊飯器で

桃のケーキ〗を午前・午後の部に分かれてワイ

ワイ楽しく作りました。トッピングにもこだわり自

分たちで作ったお菓子は格別だったようです。 

 
  

 

絵画教室 
8 月 5 日に佐世保美術研究所・こどものアトリ

エの立石先生を講師に、こちらも針尾小の桑原

先生をお迎えし、絵画教室を開きました。立石

先生によるご指導のもと、本格的な夏休みの作

品が出来上がるとともに、心のキャンパスに夏

の思い出も描くことが出来ました。 


